



计划整形的部位不少



整形后想象图

英国准王妃凯特·米德尔顿与威廉王子于下月29日结婚,英国皇家铸币厂去年底发行了她与威廉王子的结婚纪念币,结果版本上的凯特,双颊臃肿,让她很不满意,向友人抱怨:“为什么我嘴角有皱纹?他们(指英国王室)总是丑化我。威廉的样子就很棒,既没皱纹、头发又多!”

美国《国家询问报》指出,29岁的凯特深知婚礼当天她将是全球瞩目的焦点,想以时髦、迷人而优雅的形象走红毯,打算从头到脚彻底大改造。

消息人士指出,凯特的整形计划包括隆胸、丰唇、臀部抽脂和塑形、脸部除纹、消眼袋、整鼻、矫正与美白齿列等。她定期到瑞士请顶尖医师施术,因为还年轻,所以只需微调,面貌不会出现太大差异。

年仅28岁的威廉王子近年严重掉发,《国家询问报》评论员迈克·沃克指出,威廉最近尝试以环绕LED灯的头盔治疗秃头,外传可刺激毛囊,让头发再生。有网友心疼威廉的处境,却质疑这种生发方式,向他说:“干脆剃光一了百了!”

## 凯特婚礼穿什么美鞋

凯特·米德尔顿在今年4月底的王室婚礼上将穿哪个设计师设计的婚纱还没有结果,关于这位英国准威廉王妃将要穿什么样的婚鞋走入教堂又开始引来人们的猜测。

有猜测,便有解答,不过依然是非官方的哦。继请来重量级设计师为凯特·米德尔顿画婚纱草图后,《女装日报》这次请来大牌仙履设计师为她设计婚鞋。谁的设计你更喜欢呢?



黄色鞋面上缀满白色铃兰,符合春天婚礼的主题

粉色鞋底装饰着刺绣和水晶坠链

蕾丝与珍珠装饰的鞋面,柔美而华丽



结婚纪念币

# 他们总是丑化我 凯特 我要整形



其实,准王妃凯特已经很美了

## 度蜜月

### 威廉王子: 我选澳大利亚

尽管到访澳大利亚才一两天,但是英国王子威廉已经被昆士兰北部的温暖气候和蔚蓝天空所迷倒。

在上个月遭受飓风“雅思”肆虐的地区,威廉受到了热烈欢迎。

王子称,几周后他将和凯特一起重返澳大利亚。

在昆士兰北部旅游城市凯恩斯的海边接待仪式上致辞时,威廉王子说,他想在这儿度蜜月,还要在大堡礁潜水。“我爱潜水。我一直想在大堡礁潜水。”“这儿很棒,英国的天气太糟糕。”“我得回来。可能我们会在凯恩斯度蜜月?”

很显然,王子对澳大利亚首日行程非常满意。当日上午,威廉王子前往凯恩斯以南120英里的卡德维尔,视察灾情。

## 赚了

### 查尔斯商店 推出威廉拼图



玩具拼图

威廉王子和女友凯特·米德尔顿的世纪皇家婚礼正如火如荼地筹办着,各种婚礼纪念品也陆续面世,凯特的父母之前曾推出以小狗为主题的蛋糕装饰物,很受欢迎。英国王储查尔斯现在也不甘落后,他的官方商店目前开始售卖一款有威廉王子和未婚妻订婚图样的木雕拼图玩具。

查尔斯王储居住的格洛斯特郡海格罗夫庄园的网上商店以29.95英镑的价格推出了这款玩具。如果将250块拼图全部拼对,显示的是一张英国王室公布的官方订婚照片:威廉王子正微笑着挽着身穿宝蓝色礼服的凯特,两人是完全沉浸在幸福中的模样。戴安娜王妃给未来儿媳的那枚蓝宝石戒指在这款拼图中也清晰可见。

目前英国有关威廉的纪念品可以说五花八门,甚至还有避孕套和印有两人头像的呕吐袋。查尔斯官方商店推出的这款拼图玩具一问世就获得好评。除了“应景”外,它还秉承查尔斯所崇尚的绿色理念,是由可再生林的木料制造。据悉,拼图销售所得将全部捐献给查尔斯的慈善基金。

## 保安全

### 英王室随扈 配备电击棒

为保护威廉王子婚礼上的安全,英国王室随扈已全面配备电击棒。

据悉,以往,保护英国王室的警察们并未配备随身武器。去年,英国学生举行示威,查尔斯王子跟妻子卡米拉遭到攻击后,在王室产业里担任警卫的14名警察都领到了可以发出5万伏特电流的电击棒。现在,为了做好下个月威廉王子大婚的安全工作,现在王室所有的随扈都已配发了一支电击棒,以防意外情况出现。综合消息

## 为治女儿湿疹 厨房里造出“神药”

英国家庭主妇纳塔莉·巴尔蒙德参照草药书调制药膏,除治愈女儿卢拉的湿疹,还创造每年超过10万英镑收入。这份意外,诞生于厨房,成就于市场。

纳塔莉的二女儿卢拉从蹒跚学步起患湿疹,每夜不得不缠着绷带入睡。纳塔莉说:我们各处找医生和专家,甚至改变她的饮食,尝试中国中草药,似乎没什么作用。”

但朋友赠送的一本药草书带来转机”。纳塔莉着手研究能缓解皮肤症状的草药。湿疹患者缺乏脂肪酸,而大麻籽油是很好的脂肪酸来源。于是,纳塔莉从大麻籽油入手。调制药膏过程中,她尝试添加能缓和皮肤症状的原料,如蜂蜡、荨麻叶、繁缕和甘菊。

纳塔莉自己先试用,以确保药膏完全不会伤害人体,随后轻轻涂抹在卢拉的皮肤上。第一次抹药膏时,卢拉甚至没有退缩,似乎毫无感觉。药膏很快缓解了症状。

几天后,纳塔莉发现卢拉的皮肤开始愈合,纳塔莉说,“卢拉与先前大不同,我们的生活得以改变”。

自制药膏意外”为纳塔莉成就了一番事业。“一天,一位朋友在她孩子身上试用药膏,”纳塔莉说,药膏有效,她转告其他朋友。”

一些朋友索取药膏。为满足需求,纳塔莉夜以继日地调制。

后来,纳塔莉找到合伙人、组成团队,销售自制药膏。这种药膏名为“皮肤救星”,每一小罐售6.3英镑,已进入英国国家医疗服务系统,可在网上和药店购买。自开业以来,“纯药剂”公司年收入超过10万英镑,总收入累计75万英镑。新华社

## 12岁学博士课程 少年学术理论惊人

美国一名12岁少年虽然年幼时被查出患有自闭症,但是在数学方面却有超过人的天赋,目前被送到印第安纳大学学习天体物理学博士课程。

据介绍,该少年名为雅各布·巴内特。在他3岁的时候,父母发现很难与他进行眼神交流以及情感互动,随后雅各布被医院诊断出患有自闭症。

随着对宇宙学兴趣的增加,雅各布开始厌烦学校的课程。在雅各布的父母带雅各布来到了印第安纳大学后,教授也认为他很有天赋。

雅各布的母亲曾给普林斯顿大学的特里曼教授送去了一盘录像带,里面是雅各布对于“对于相对论新的扩展理论”的提议。但是克里斯汀无法确认这是不是雅各布自己研究出来的。据特里曼教授表示,雅各布提出的新理论中包含目前天体物理学和理论物理学中最困难的问题。“如果有人能解决这些问题,他一定会成为诺贝尔奖的候选人。”综合消息

## 朋友很少? 速配交友来帮你

现代人对“8分钟约会”这种相亲形式已经不再陌生。如今,澳大利亚兴起一种类似的速配交友活动,帮助人们在聚会活动中结识同性好友。

墨尔本一次速配交友活动上,16名20多岁的女孩两两一组,相谈甚欢。“我想找一个能一起旅行的朋友,”护士玛丽·埃伦在活动间隙说,“或者只是愿意一起去昆士兰的朋友也行。”会计蒂娜说,自己是内向的人,我想找到能一起外出和共进午餐的朋友”。短暂交谈后,女孩们要在表格上愿意继续了解的人名后打钩,如果互相都感兴趣,第二天她们就能收到对方的电子邮件地址。

希尔今年30岁,是一名室内设计师,来自英国,去年与未婚夫搬到悉尼居住。到新环境后,缺少朋友让她感到郁闷。于是,希尔建立交友网站“做我的僚机飞行员”,只吸收女性会员。她没想到的是,网站一推出就大受欢迎,如今交友活动的范围已经扩大到墨尔本、布里斯班等城市。新华社